Specjalnosé teoretyczna 2007-09.
1. Niech I' bedzie dodatnio zorientowanym konturem na plaszczyznie wyznaczonym
przez polokrag x%+y* =2, y >0, zamknicty $rednicg. Obliczy¢ calke
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2. Wiadomo, ze liniowe przeksztatcenie ptaszczyzny F przeksztatca prosta x =1 na
nig sama. Udowodni¢, ze

a) liczba 1 jest wartoscia wlasna przeksztalcenia F

b) wektor (0,1) jest wektorem wtasnym przeksztatcenia F'.

3. Dane sg dwie niezalezne zmienne losowe X i Y o jednakowym rozktadzie
2
e v dx

p(da) = NG

Zmalez¢ rozktad zmiennej losowej Z =X +Y.
4. Dane jest ciagle i réznowartosciowe odwzorowanie f zwartej przestrzeni X na
pewng przestrzen topologiczng Y. Wykazaé, ze f jest homeomorfizmem.



